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Q yurednr £ 4urustEe

oqsuaNMreELNES UNUR

tuunpnud Bup Ywpnuwy hGnlywy hpwhwugubpp W
wldwnwlgniejwl bwfuwggnipwgnidubpp Uhug
Shunwywl hwadhsl oguinwgnpétip:

Muwhbp wju dGnuwnpyp hGunwguw hnnedutph
hwdwp:

hLAMEU AUSEL / ®UNEL HUOUMrhL

Puwgtip ud thwytip Ywthwphsp® wjl nnipu pwgtiing,
hugwtu np gnijg £ npdwé wywinytpubpnwd:

PUSGEL

QULEL



EUruL

[Bellek Burcu  Durum Gdstergeleri

BIN OCT HEX HYP CPLX STAT 0 @RD

L I:l i [ - Vs

Hata Isaretl ) Mantis . )
Mantis Eksi Isareti Ustel Eksi Isareti

S] ' Nghutph thnthnfudwl Ynwly
STO * MUIRGLL IhcNINF@3UL U

RCL * I3pSNINFF3UL UULR

BIN * bpyniwywl pytiph nbchd

OCT " Nipwlwl pytph ntdhd

HEX ° Swuliybgnpnwlwl pytph ntdhd
HYP  * 3hwtppnihy

CPLX ° Pwpn ntchd

STAT ° JhSwywgpwlwl ntdhd

o * Updtipubph unwunwnun 26nnud

@ * apwnhtlwnh ntdhd

® * Uunh6wUh ntdhu

@ * Nwnhwllbph ntdhu

Lanwd™ uwnwynn ufuwubph hwdwp nku 25-pn tep®
«Uhuwutp»:

Ophuwyutp®

Unwunnpwy (ophlwy 1 %)

(10T
(1] R
Swulybgnpnwywl pytp A ~ F*

L ACC
JIURIN



UShuUSULLh U4yh2e

1. Uinnigtip gnpédnn hwzqwnyh nkidhup
Ulwijudwl unnigbip Ywngwdhdwyh gnighsutnp,
npnup gnijg BU twihu gnpénn hwqwnpyuh ntdhup
(DEG, BIN, STAT L CPLX) L gnryg GU tnwihu duwswithh
Jwngwynpnwdutinp (Lnnwgnn uinnpwlytbunh nbdhd):
NzwnpnueynLl’ luunhp nLubuwnt nbwened, ubnutp
fg‘ + %ﬂ‘ hwyhsp Ubpwywnquynptine hwdwp:

2. Un§wlyutiph uhuyniutpp

Ophuwly ({57 ):

(sin] Ynswyh Ynw Lywpws gnpdwnnypl
ogunuwgnpstiint hwdwp ubndtp wjn Yyndwyp:

% Unswyhg ybpu Uywpwsé gnpédwnnyypl
oguwgnpdtnt hwdwn utnutip &' yndwyp’
guinuybny tnwulnpnuywl ntdhuncd:

D "D" YnSwyp Unfupwgnju E:.

Unfupwanuyu ynswyh ytpuncd uhwpdwsd
ghpéwnniypl oqunwgnpdtint hwdwp uknUtp
T ynSwlp® qulidtiny tnwuldtgnpiwlwl
ntdhuncu:

Lanwd™

Yuwwnjwn Yndwyutnpu wywnhy Bu Jhwjl
Jhdwywagpwywl ntdhunwd: dhdwlywgnpwywu
ntdhunwd ("STAT" gnighsp Jwnyned E), Upwup
wfuwwnnd BU hewnlywy Yepwny®

n [Zx1

Ophuwy (C) *

&5 3wgytip nuwiUtnh pnnwiph phyp, tnp wjl
ubnuywé E:

12x]

— 2-pn gnpéwnnuypwhl Yn6wlp® 3wautp " =X
Untinpwagnpdwé nwiubph gnudwnp, Gpp wjl
ubnUynud £ wudhgwwtu @ hGwn:
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UhUSLGL, ULRUSEL INUULRL

B Unwght wlqud ogunwgnpdnudp’

1. nipu pwtip dwnpiyngh wwwnuwwlhs uwihyp,
www dwpunyngp Yhgpwdnpuh W hwadhsp
Jwnnn E hnuwup niublwy:

2. Ubndtp &' + 2T hwodhsp dspwiywpuwdnpbine

hwdwn:

P3nuwlpp Uhwglbiny/QugkinL Ynswy® Uhwgunid
E hwauhgp: Gpp hnuwlpp Jhwunwd £, pninn
nbghuinputpp, pwgwnenipjwdp hh2nnniejwl
ntghuwnnutph, gugyncd Gu:

L 2 3nuwlipp ULRUSELNE Ynbwly® Ulgwinnid
£ huzdhep:

nuwlpp Uhwglbiny/Qugkin. Yndwl® ugnid £
htug Unp Untinpwanywé pndwlinwyncyniup:

() 4+ 2R dbpwlwinquadnpuwl Yl 3wayhsp
dEpwywngwynpynwd £, Gpp ubnudwé
GU wju Yndwyutpp: Ip2nnneeynLp
olgdnid £ U hwpqwpyh ntdhup
dbpwywpgwynpynwd £ Swulnpnwywl
hwadwnyh (Lhnwgnn unnpwytunh
nbdhd):

nuwliph wywnndwn wugwindwl gnpdwnnyp
Enp hwpyhsp sh oqguwgnpéyncd Unun 7 pnwt,
wju wywnndwwn Yepwny Ywugwinyh:




@ytph ubpUnLsUwL b nkidhuutph
puwpnLpywl YnSwlubp

@ ~ @ Rywyhu Yndwy® Lbpuniénud £ pytpp:

(=) Swulnpnwywl unnpwytwh Ynswy®
ubpdnwénud £ tnwulinpnuiywl utnnpwybiunp:

EXP|  Uuwnh§wlwgnigwihl Ynswy™ Ogunwgnpéynid £
wuwnhdwuwgntjgutpp Uepdnustint hwdwn

Ophlwy® 35 x10% — (5) (35.%9)

Lawuh thnthnfunweywl Yndwy™ Eypwuhl wnlw
JwUuwnhuh ud wunh§wlwgnygubph Lpwlp
(+ or -) thnfubne hwdwn:

oppuwy® 123~ (1) (-123)

(») <«’twnp pwjyh» Yndwy* ugnid £ Uniinpwgnyws
Jbpghu Uhzp L thnfunwd £ Juwgwé Uhtpp UGy

wntin nGwh we:
Ophtwy®
Undtip 9npénnnLpinLl Elpwl
12345 |(1] Hgﬁtﬁﬁmnm 124.
) 12,
12345.

s Shift YnSwly”™ Undwyubph ypunwd Upqwé
Gnynpnpn $nLulghwltpp Yuwnwpbne hwdwn:

ophlwly® sin? 0.5 - (=) (5) BB & (30,



NLdhuh puwnpnie)nLl
Rwywpyh ntdhup UGNt hwdwp®

Eypwuh
Qnpénnnuzncl nhdhd gnighs
(s »DEC | Swulinpnwywl hwdw
[ (uumhgﬁullﬂjhm nhz(;lhunUh D
rsar) »BIN | GpynLwlwl pytpny hwadw
) e ngghu Yl pytpny hwpdwnyh BIN
FEES | nupwlwit pytnny hwaywnlh ntdhy ocT
s PHEX | Swuliybgnpnwlwl putpn
a5 huqul‘ulnﬂhnr?bdlﬁd puennd HEX
= dhéwlwanulwl hupdwnlh nbdhy STAT
E) & | euwinn eutinny hwaduwinth nbdhd CPLX

Swpunwpwghnwywl wunh§wlwgnigwjhu
$nlyghwih ntdhd:

‘E:N]G Jbpwnwpauncd £ Lwfunpn ntdhuhg nbwh
Swpunwnwghnwywl wunhdwlwgnigwjhu
$nlyghwih ntdhd:

Fes|  Onfuwpynd £ Lhnwgnn unnpwybunh ntdhdh L
SGhunwywl wunhswlwgnigwjhl $nLulghwjh
ntcdhuh Uhgl:

Pwgwwpnie nLu

Ophuwy’

Qnnpénnnye)nLu EYypwl
0.

aJ

0] =) 1230.

F=9) 1.23%

1.23%

Eng] 1230.%°

ENG) 1230000.7%

=S 1230.%°

Lnnwgnn uinnpwytwnh nbdhd

Shinwlwl wunhswlwgnigwjhl
&ﬂmughwjh ntidhu anguip
Bwpiwnwghtnwywl

Luut[111 ﬁﬂhﬁgmglﬂdhh
$nLlghwjhntidh

Rwlwnwy Lwfuwagsdwl
wuwnhéwlwgniguwjht $nLulghw
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UpwnwgnJwl pungpynyp”

Lnnwgnn unnpwybunh ntdhd

10"° < [x] < 10™® Uuinh&wluwgnLgwjhl
$nLllghwjh wpunwnndwl
hwdwp

109 < x| < 10°° UuwinhSwlwgnigwjhl

$nllighwjh wpunwnndwlu
hwdwn

x=0Jwu 10°<[x/ <10 Uwlwnhuh wpuwnndwl
hwdwp

» Ghinwywl wunhSwlwgnigwihu $nLuyghwjhntdhd
x=0, huy 10 < |x| < 10'®
* Swnpunwpwaghnwywl wunhswluwgnigwjhu
$nLulghwjh ntdhd
x=0,y10 < |x < 10'®
UuwnhSwuwgniyg®™ 3-hu pwqUwwwnhly
Swulnpnwlywu YEwnh punpnugjwl Ynéwy
25 Lahip nwulinpnulwils Yuingtiph phyp twulnpnuiwl
hwpdwpyh wpnynupubnh dwlwnhuncd: Unutp
(0) ~(9J-hg htirnn F BX_ inwulinpwlwl huingtnh
rhup UGNt hwdwn:
NrunpnLgnU’ Swulinpnwlywl Ywpgtipp Yspwywpgwynpbint
hwduip utinutp & B ww («]):

Ophuwy®

QnnénnNLRJNLU Eypwl Pwgumnpnip)nu
@ & 0.000 | 3 nwulinpnwywl Ywng
J
&) (¢
]
123456789.0
e 123456.789

& 25 (0] 123457 | 0 nwulnpnwlwl Yung
) 123456.7890' ? | 5 tnwulinpnwwl Yung
() 123456.789 | dtnwlwnquunntp
inwulinpRwlwl Ywnabpp




*1 UpunwgnJwds wndtpp Yinpwgpwé £ npnwiyh
pungnynyjentd, uwyuyl hwagwnyh hpwywu
wpnyntupp wwhwwyty £ nGghuwnpnud:

*2 @hdu wpwnwhwjinyned £ dwfu Uhzh
hwlwuwndwdp: Uyu nbwpencd bagnud £ 5
wnwulnpnwywu wng, uwywyu Jhwyu 10
wutlwywplnp Uh6pu U wpunwgndned: 5npn
wnwulnpnuwywl Ywpgp sh wnunwgnpyned:

Uuwnh&wuh / Nwnhwuh / Spwnhtuwmh nkdhuh

Unswily

onthnfutp wulyjwl Jhwdnpltpp:

@ % Ullyjwl dhwynpubph YEpwihnfudwu ntdhd®
Ulyywl wpdtputpp wy vhwdnpukph
JGpwihnfubint hwdwp:

(DEG — RAD — GRAD)

+ Uhwytputiph hwpwptpnigniup®

2006RAP = 180° = gRAP

Ophuwy (Uunhwlwjhu nkdhdny)®

DE O™ ( 3.141592654%)



Mwnq hwywnyh Ynswyutin
(=] (%] (%) (=) PUwPwlwywl YnswyUbn®

Yhpwnnd ywng pywpwlwywl
hw2dwnyh hwdwnp:

%:] Snynulbph Ynwl” Ogunwgnpéyncd £ tninynulitiph,
gnufwnynn wnpdtipltinh L qtingtinh hwadwnyutiph
hwdwp:

Ophuwy® (1] =& (1.23)
dwlwasdtinp pwgtint, thwysnt Ynswytn
ophwly®

Updtip SnpénnnLpjnLu Eypwu
2% (3+4)=14 @]

= 14,
1+[4-36+ | (1)
i)zxo'e_G]x B ) (¢
~_6.056 (-]
) O

(J = —6.056

e Uhwdwdwuwy Ywnnn E ogunwgnpédb uhugl 15
hwgnpnwywl pwg thwywaghé:
ophuwy® 5X(( (... ((4+2)x3)+8...

| IS
UhUgl 15 thwlwghé

o u () J Uh2in ognnwgnpéynid U Uhwuhl: Gpb
gnpénnnipwl dwdwlwy Yndwyubphg JGLUU wnwusdhu
E uGndyncd, www wyulwidnn wprynilpp sh Ywnnn
&bnp pbpdb:

. Undwyp gnpénd £, Uhwjl Gpp ubndynd £
hwadwnyh hpwhwughg wudhgwwt uhtiunn:

e &pp ((J gnpénud £, Eypwlht yeptw "0™:
Eypwuphu Yhwinugtu thwywash bpwulbpp ().
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Ynwnpwyutph hwaqwpyh ynswlubp

abe) Unnnpwyubph YnSwy® Ogunwgnpétip wyu Yndwyp
rE" huwnp, U _E” wlywunl Yninnpwyutbp
Utpunwétine hwdwn:

- d (hwduwnhs) — — ¢ (hwjnwpun).
© @ (wupnng phy) — (@%) — b (hwdwnhs) —
—C (hLuJLnLunLurl)

| HnmnnLulﬂJ Gpunwd E Eypwup dpw npwtu “2.3”
L 1 £ nnmbu “1u245”

o|lo ola

Onhhluu
Updtip QnpénnnLRILL Eypul
2 2,
2.
2.13.
2
5 aJ 1.
1.
1.2,
a% 1u2a.
1L2.5.
anwranpJnLu

¢ Ynuinpwyutph hwzdwpyutph wpnyncuputpp
Jupunwgn gl tnwubtnpnwywl duwswihny wdwnndwin
ytpwny gwulywgwd dwdwlwy, Gpp Yninnpnyuwhu
wndtigh wdpnng Uh2tnh phip (wupnng phy +
hwdwphg + hwjnwnpwp + pwdwUhgh Lawultn)
qgbpwqulgnud £ 10:

. Yunnn £ thnfuwnyti yninnpuywht hwaywnyutnh
wpnyntuputpp tnwulnpnuwywyu hwdwywngh b
hwywnwyp:



Ophuwy® 3wpytp 1% + 4% U thnfuwnytp wpnynLupp

wnwulnpnuywl Yynnnpuwyh:

SnpdnnniegnLl Eynwl
M @ (2 @ (@) 1u2.3.
% @ (8] (=) 6u12.
6.5
6u1l2.
Ly /:] fuwnp / Ulwlnl Ynunnpubh duwthnfunuegncu

WU duwthnfund E fuwnp Yninnpwyutpp
wlywunut Ynnnpwyutph b hwywnwyp:
Undwyp ubnutnL nbwpencd wjl thnfu wn

thntu E thnfuyned:
Ophuwy® Lbnpunwstp % U duwihnfubp wjl fuwnp
ynunpwyh:

QnpénnnipjnLu EYypwu
0J (@ 103,
=) 3u1.3.
= & 103,




3h2nnnipywl Ynswlutn

Ullwiu hhgnnniegnit® Wuhwiu hh2nnniejwl wijwiutpp

wwhwwuyned BU, Uncjuhuy Gpp hwadhsU wugwnws E:

M:-] 3hznnnipjwl Snwdwpwéh U Jwlwéh Ynswy*

UdJGlwgntip wd hwlbp pybpp wuywfu
hhznnntpE)nLuhg:

3hznnnipeniuhg ogunybinL Ynswly™ Ununwptinty

wllwfu hhannne)ntuhg Uh wndbp:

Onfuwphutip hhznnnientup Eypwund wniw

wndtipny® ®nfuwphuncd £ wuywfu
hhznnntejwl pnqwunwynceinitup Eypwlhu
wnyw pUnY:

3hznnnipywl thnthnfuwywuubn® e Ywpnn bp npuytu

thnthnfuwywl bpwlwyt) npnwyh wpdtp Ywd hwadwnyh

wnnynLup: Qnjne)nLl nLublU hhannnuejwl 6

thnthnfuwywiltn (A, B, C, D, E U F) nywutknp,

wnynLupubpp Yud Ugdwé wpdbpubnp wwhbne hwdwin:

19, Undtiplbinh wwhwwdwl YnSwy’ dnthnfuwlwlp
hh2nnnipjwl Ut wwhbint hwdwp:

Undtiputipp hhannnieyniuhg wnunwptptnt YnSwy*
3h2nnnipjwl Utp ginudnn thnthnfuwywul
wnuwpbpGne hwdwp:

Ophuwy™ Uuywiu hh2nnnipjwl ogunwgnpéndp®

3hennnippuil
QnpénnnLRInLU Eypwis pnjulnuie | PWILIRNLRINLU
E] @ 123. 0 |Ubpunistip 123
M 123. 123 | Mwhwyuwltp 123
3 M 456. 579 | Udbiwgntp 456
Upunwptipt
M 579. 579 hﬁznqnpml]n&hg
® M 789. 579 | Ubnunistp 789
®nfuwphub
oM M 789. 789 | prtawrhute
njuwiltinp
tuqr]mhﬂéj Lulill{l.u
wnjwilbpn
M O 789 | Uwpntp Eypwlp
N Uwpnt
KoM 0. 0 hhzﬁplnﬁajmhn
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Ophuwy™ thnthnfuwywl hhnnniejwl oqunwgnpénLy

QnpénnniE)nLlu Elpwl mm:,uwmu PuguINNLRNLY
DREREE| =] oLy
’thwwhbp
(SHIFT) STO A wn! db
o I N | 36. 36 tPl’llhnI'UuJLluJUh
Lenpunwst
WLEHBE 51, 0 |undbe ©
"\LuhLuLupr
(SHFT) STO [ wndtipp
(S ] 51. 51 LhnmnruLuULuUh
o A= 36 bwpnbp
<A 0| =51 | tpwtn
A Upuwptiptip A
RS 36. 36 | thnuinfuwlwuh
pnqwlinwyntinLlp
c
nunfuwyw
= 51, 51 | midlnulnteiin
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GpynLwywl / Npwywl / Swulybgnpnwlwl
pUtinh YnSwyutn

0+ 51 1 CS /'S edwnluu
hwdwlwnpgp npwtu twulnpnwywt/ Gpyncwyuwt/
nLpwywl/ tnwulytgnpnuywl Lpwlwybnt hwdwn:
bpynuwluit pYsph Ubpunusuwl Ynswiutn® (0] ~ (1]
u ~ @ GnynLwlwl hwdwywpgnod wlnbudned Gu:

Nipwlul putinh Utpunuéuwl Ynswlutn® (0] ~
u @ nipwlwl hwdwlwpgnid wlintbudned Gu:

Swulytgnpnwlwl pyYtph Ubpunwsdwl YnSwyukp

Swulytgnpnwiwl pytph Utpunusdwl Ynswyutn
A F =

o~ -
Ophlwy’
Undtip Snpénnnupyntl | EYpwl
(S (HEX)
AB7C a2 0SS Ab7C.
Muunwhwwl pytph qtutpwghw

% NMwwnwhwywlu Ynswy™ Mwnwhwywl phy
unwlwnt hwdwn
* Unwgynn wpdtpl wdtu wuquwd wnnwppbn
Uihuh' 0.000-hg 0.999-p punanynwyenid:

Ophuwy® & fand (0.132)*



L Unuyitipu pytiph hwzgwny

(A . .
o 0 Ynuytipu ntdhd UinLbnL hwdwn:

(@)  bpwlwl dwuh Yn6wy® Ppwlwl phup
Undwbpu ntdhuntd wwhwwlbnt hwdwp:

(p] Ybqd Jwuh Ynwy® Ytins phun Yndwtin
ntdhUdnd wwhwwutine hwdwn:

Ophuwy'
Unpdtp SnpdnnnLRinLU EYypwu
= (CPLX)
(12-3) - @4+ 7| (1] (a3 @
@M@ @
=g-10i| (2] (=) 8.
@] -10.
(6-7i)x (-8 +9i) | (6] (@) &)
= (@) &)
=15+110i [(&] (=) 15,
@) 110.

Amnwuynt <— Putnpwjhu Ynuytpuhw
Stu Ep 36 «hdlwywl $nLulighwh hwzdwnyutip»:




3. Gnpénnnupentlltph hippwlwlnie)nLu

RwdhsU wywnndwwn Yepwny Ynpngh gnpénnniejwl
wnwglwhtppnLejnLup jnLpwpwlsjnip wnwlahu
hpwhwugh hwdwp® henlw) Yenw.

| PUPGP AEPULUBNHBBNKY |
Rwpywny thwjwgsbph ukpuncd ():
Uuwnhdwlwgntjg (EXP)*
$nLuyghwutph yndwyutn®
X3, X2, x1, x|, om | <0 | %
Ulyjwl dhwynputph dlwihnfuntenlultn (DRGY», DRG)
J5 3, log, In, e, 10%,
sin, cos, tan, sin', cos™, tan, sinh, cosh, tanh,
sinh', cosh, tanh
Unwnnpuwyutn (ab/c, b/c)
Pwgwuwlwl wndtp ((-))
Uuinh§wlttp U wpdwwnubp® XY, X'
JGnpwnwuwydnpnwdutn (nPr) b gniqunpnee)niiutp (nCr)
X, +

9.+, —
ophtwy® 5+ 2x 7 + 3% 0.5°9%%° = 4308820344

W N o=

©® N vk

wzqwnyh dwywpnwyutp® (fwhtuwnwihu hhznnnie)nil)
bpwywl hwdwpyh dwdwuwy phg hwswfuwywunce)nLu
nLutignn hwaqwnyutpp wywhdnwd BU wwhbuwnwhu
hhznnnipjwl Jtg, U htwnn hbppny Jpwyynwd: Uju
wwhBuwnwihU hhannniejwl Jbg ywpnn £ wwhwwuyby
hwzwpyutph dhugl 5 dwwpnwy:

Onhudy 1+2x%(Sin30°+6x (2 +3x2.2))=105.2
dwywpnwyutn ... LI [
2@ ® @ 6
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4. uwpqwplutiph pungplnuye

e 5eb hwadwnyh wpnynLupp gunudnid £ wujinbn Updwé
punapynyphg nnipu, ufuwy £ nkinh nluGunwd:

e $nLlyghwlutph hwqwpyh dwdwuwly hwpdwpyh
pungnynyph hwdwn nb’u Ep 36 «Gnpénnniejwl
pungnunue b 82gnunntgnil»:

Swulnpnwywu pyLp

Unwytiwgnijup 10 Uh2 Jwlwnhund Yud 10 Uh2
dwlwnhuntd® 2 Uhpny wulyntbwgnugned, Ywnpnn £
utpdniéytp b Gplwy Eypwupl: Pugwuwlywl wpdtpp
UaUnud £ wybiwgltiny dhunwuh Lpwtp (<), hwadwpyh
pungnynuypep uwhdwudnd £ hGwnlyw Yepw.

t_Clanlnuyphg nntpu

+9.999999999 x 10 %

wlywl wpdtp 1x 110-99
- T 7" Jwzdwnyh pungpynuye
-1%10°%
Pwgwuwywl )
wndtip -9.999999999 x 10
¢+ Cunanynuphg nnLpu
Enynwyw pytp

Ywpnn GU Untinpwagnyt b Eypwupu Gplwg Jhugl
10 Uh2 ywnniuwynn Gpyniwywl wdpnng pytn:
Pwgwuwywl Gnyntwywl wpdtpubnpu
wnuwhwjnygnud GU hptug vhugl Gpyne | pwgdwdp:
Rwdwnyh pungnynuyep uwhdwuynwd £ hGnlyw
uGnw.

t  Cluapynijehg nntpu

111111111,
Twlwl wpdtp t ;
' Rwquwnyh

1111111111, punanyntye
Pwgwuwywlu

¢
wndtp 1000000000.

+  Cunanynuehg nnLpu



Npwywl phy

Ywpnn BU UGpdnuédt) U EypwuhU Bplw; wnwybiwagnyun
10 nipwlwl pybn: Pwugwuwlwl nipwlwl wndbputpu
wnpunwhwjndnd GU Upwlg dhugl Gpyne jpwgdwdp:
Rwdwnyh pungnynuyeU uwhdwuynwd £ hGnlyw Yepw.

t

Clugnynuyehg nnLpu

Twywl wpdtp

3777777777

1.

0 Rwzdwnyh
TITTTTITTT. punanpynue
Pwgwuwyuwlu ]
wndbp 4000000000.
4 CunapUnurhg nnpu
Swuliiguywu pytp

Yuwnnn U Ukpdnwsdtb) L EypwuhU Gplwg wewybiwagneyup
10 vwulytgnpnuywl pytn: Pugwuwywl
nwuliytgnpnwywl wpdtputpu wpunwhwjndnwd Gu
Upwlg Uhlg Bpynt (pwigdwdp: Iwpdwinyh pungnynupu
uwhdwuynwd £ hGnlywy Yepw.

t

Cugnynuyehg nnLpu

Twlwl wndtp

Negatif deger

2540BE3FF.

1.
0

FFFFFFFFFF.
4

FDABI

F41C01.

3wqwnyh
punanunuye

}

UhUsu Gpinup inwgdwt hwduwny
Rwdwywnggwiht hwaquwnpyubpned [pwgnedu
ogunwgnnpéynud £ pwgwuwlwl wpdtpubnpu wnwlg + W
— Lpwllitpp ogunwgnpétinL wpunwhwjnGint hwdwp:
Rwuncdp Yuwnwpyned £ jpwgnidu wydbjwgubine uhgngny:

Ophuwy® Lbndnwstp 1 Gpyniwywuh Ut b btpkp

wlqwu hwutp 1:

Cungnynujrhg nnLpu

QnpénnnLeLU Eynwl PuguinpnipjnLl
YN (BIN) 0.
[ 1. 1
HOE 0. 0

= 1111111111, -1

= 1111111110, 2
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5. dhSwywagpwlwl hwzqwplutp

MNwnq pupwgwywng

o Ubinubp @ & gynynud k£ “STAT” gnLghgn

. LannLébQ wnwghU nyywilbpp b ubnutp &2 oo

o Swiutipp ubpuniétiinig htiwnn ubnUtip yhSwlywagnwywu
huqwnyh Ynbwyltinp £ &

o Ubnutip #0 &8 Jhgwywgnwywl hudwnlh ntdhuhg
nncpu quine b yhdwlywgpwywu hwpdwpyh
hh2nnnip)nLup gugbint hwdwp:

Ophuwy®
GnpénnnueynLl | Eypwl PwgunpnipnLl
% (STAT) 0. | Jhswywgnwywl ntdhd
II] @ 10. | Utpunustp 10
E 1. | 1-hu wywih Ubpdnusnid
(] 20. | Uknunstp 20
E 2. | 2-hUuwndjwih Ubpdniénud
@ 30. | Ubpuniétip 30
E 3. | 3-huwndywih Ubpdnisnid
(] 40. | Ubpuniotp 40
%’] 4, | 4-hu mdjwih utpdniénid
@ E] 50. | Ubpunwétip 50
%} 5. | 5-huwnywih utpdncsnud
& 30. | X-h uhehln
z St gl
— 5| pinhunin phup

Uhghu U
15.8113883. thnr?LU%(wrrlu;gSrliEth

)

%} % 150. | X-h gnudwpnid

@ [Z:”le 5500. | Undtph pwnwyntunt gnidwn
g ﬁi ] 14.14213562. | X unutnuma 2Gnnufunh
[ i — 10. | Ldwquagnuu njwilibp
@ = 50. | Unwybjwgnuit ndywiltn
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UyGjwglt / gugh) yhSwlwgpulwl ngjuwilbp

+ Ogunwgnpsty, T '@ =

OphUwy™ Uytiwglt htnnywpyniptinwhu Eypwuh
utpyw pndwunwynieinilpn

QnpénnnLpjnLu Eypwl PwgwwnpnLpinLu
@ (STAT) 0. | Yyhswywagpwywl ntehd
M (o) 10. | Ubpunistip 10

= 1. | 1-hU njwth Ubnuncsncy
(0] 20. | Ununustip 20

%ﬂ] 2. | 2-pn nwih Uepdnisnd
o 3. | 3-pn Lwih Uspdncsned

Ophlwly® Qugtp htnnLywpjnipbnwihu Eypwlh
pnjwlnwyncjnLup

QnpénnnLp)nLl EYypwl PwgwunpnipjnLl
@ (STAD 0. | Jdhswywagnwlwl ntdhd
(1] (0 10. | Ubndnistp 10

e 1. | 1-hU wwih Ubpuncsnid
(] 20. | Ubpunistp 20

9 2. | 2-hU wwih Uspuncenud
(3] (0] 30. | Ubnunust 30

o 3. | 3-hU njwih Ubpdnusnud
(0] 40. | Uspunistip 40

o 4. | 4-hU inwih Ubpunisnud
% %% 3. | Sugtp njwilitpp

(SHFT) [Xx]

[ ) 96.
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dhtwlwgpuwlwl hwzdwpyh wpnyno
Uplutph wpnwpGpnLd

Upunwpkpned | Snpdnnnie)ni Swywuwpned
Syjwiutph n B
nhmwhah ehup | —
xhuhehin | & X=Z,xi/n
x-h plunwlgh s Y I
unwlinwnin 2tnnud | &3 s=AZ, Xi=%)%/(n-1)
X-h uthwunwpun P -
oy | ©0 23 | =N, G-t

S n P
g™ |EE@ |- £ w-ne-
udJ u ao D _
T =T T
X-hgnudup | T &S| xx
PwnwyniupUbph | rsEm zxt
gnLduwn. 0 oo | X
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Jdhtwugpuwluwl hwqdwpyh oppuwlyutp
“nip 20 Yinnp whggw tip qUb: Ujuntwdtlwjuhy,
JncpwpwUgnip whggwjh npwdwighdp iwnptp £
huswtu np UbpYuwjywgyws E hbnlyw| wnyniuwyned:.
fuunpnud Bup Yuwnwptbp yhswywagnwywl hwpdwny®
GluGnd wju nwiubphg:

Spwdwghé Uhghu jtwn wlwluwyhnLpjnLlu
27.6 ~285 28 2
28.6 ~29.5 29 4
29.6 ~ 30.5 30 5
30.6 ~ 31.5 31 6
31.6 ~325 32 3
(punwutlup 201)
Upwnwpbpnod Qnponnaceyncli| FugwiinpnipR)nil
o (STAD .| pghpuanuut
‘|nl
(SHIFT) FIX
4 Swulnpnuwywu
- 0.0000 Upwlh uwhdwuncd
2.0000 |Spuwuunnkp
PEHE huwswfuwypnuencilph
20 (x) @) 5 6.0000 |0
BOXE 11.0000
GG 17.0000
() % 20.0000
n Syywiltnh punpwlgh
— 20.0000 punhwlntp ghyp
& 30.2000 | X-h UhghUp
@ % 604.0000 | x-h gnudwppi
% [%*1 18270.0000 ggdbph PwpwynLuhutnh
8
1.2397 | X-h pluinwugh
—J unwunwn 2ennd
(sAm o]
1.2083 | xh unwlnunin
— = 2tnnudltph wupnngntenll
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6. Uluwutkp
Rwguhsp swthhg 2w Yigyh hinlywy nbwpetnnud:
Ginwgw hwdwpyutpp huwpwynp s&U |huh, pwuh np
hwayhsp ElEGnpnUwwtu Ynnwdws Yihuh:
e Epp hwdwnyh wpnyniupp ginudned £ hbunlywg
punanynuehg nnLpu. :
x=0,1%10"% < |x| <1 x 10100
X" 3wzdwnyh wpryniup
e Gnp hhannnipjwl pndwlnwynie)ntup gunuynud £
htwnlyw| pungnUnyehg nnLpu.
x=0,1%x10"9 < [x| < 1 x 10100
X: 3p2nnnipjwl wwpnitbwynwe)niu
(9bpgdwl uuwihg wnwe wwhwwujwd indjwiutpp
wwhwwlunwd Gu:)
Epp Ubpunsywé pybpp gunudnd BU hGnlyw
punanpynyyprhg nnipu b ubndwé £ hhduwywu
$nLlughwh (+ = %, +) Yndwy:
x=0,1%x10"9 < [x| <1 x 10100
Enp + (0-ny pwdwunlwd E) Yuwwnwpyned:
Epp nwilbpp gbpwquiugnd B gwuwgws
$nilighuyh Yud Yhswlywagnwwl hwayuwnlh inhpnuyep:
Jhswlwgnpwywu hwpdwpyh dwdwuwy’
1. Bprb S—p hwzdwpyynud £ vhwiju JGY tnywih
utnpuncédwdp
2. X quubnt hwdwn, o LS tpp n=0
3. Bpp gwuywgws Ukpdnisynn wnjwi guiuynud £
hwzqwnyh pnyjwwnntih pungpynyyehg nncpu.
x=0,1%x10"% < |x| <1 x 10100
X" hwzdwnyh wpnyniup
4. pp uGpUnsywsé inuwip ginuyned £ hwpdwnyh
rnLwwnntLh pungnynyehg nncpu’
x=0,1%x10-% < |x| <1 x 10100
Enp hwayhsh Ut wwhwwldnn owtpwwnnpltiph hyp
thwlwgstpnud U pqwpwlwywl hwaqwnyn
gbGpwquwugnd £ 5 dwywnpnwy:.
¢ Gpp Uhwdwdwlwy ogunwgnpdynid £ wydbih pwu 15
pwg thwywghé:

Quuthhg win |gywis Eynwip® (E 0.)
( utndtp ufuwip Jwpnbine hwdwn:
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Uc4uryk orhruyLEr

1. Swulnpnwlwl hwdwpyutp (Guinhdwlh
ntdhd) Ntdhuh uyqplwywl Yupguynpned.

Rwpyuwinyh ndhy Swulinpnwlwl inwpwyuwngh ntdhd

(SHIFT ) DRGP

= = (DEG)
Eypwuh ntdhd* Lnnwgnn unnpwytinh ntdhu
Swulinpnwlwl Y&wn®  dtpwywpgwynpnid

a0 0)
Qnrdwpned b hwuncd

Ophlwy SnpénnnLpnLlu EYypwl
8+3+55=165
] = 16.5

4-7-3=-6 E]E]

PuqUuuuwwnyncd b pwdwuncd

Ophlwly QnpénnnLpjnLu Eypwl
sex17=612 ((3) () (6J(x) (1
@ E 6.12
592+ 4.8 = G0 EME®
123.3333333 ) = 123.3333333

lownp hwqwpyutp

Ophluwy QnpénnnLpjnLl Eypwl

3+5x7=38
(=

38.

6x9+3+2= @@
55.5 FR2E 55.5
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8nLgswjht $nLulghwyh hwzduplutp

Ophluwly QnpénnnLpjnLu EYypwl
@21x10x  [(3] M
(65 x 10%) = @ (6 (B)
2.0865 x 10 = 2.0865'
YUnunnpwlutph hwzqdwpyutp
Ophluwly QnpdnnnLpnLl EYypwl
2,34 5_o,8
377727
= 2,83 _84.
Er2dxea-1| OE]@%
7 e D
=" mlalenle
= —81.200.
SRwunmwinnLbubph hwdwpyubp
Ophlwy SnpsnnnLpjnLl Eypwl
2+3=5 = 5,
443=7 (=) 7.
1-2=-1 M EEE 1.
2-2=0 = 0.
3x2=6 = 6.
3x4=12 = 12.
6+3=2 6 ® B E= 2.
9:+3=3 = 3.
dwlwqgstpnd wpdbtpubph hwzdwpyubtp
Ophlwy SnpénnnLpnLu EYypwl
3+[(4-3.6+5)x HOOAE
08-6lx42= |3 EHGBEDM
~4.056 HUEGEHE
) 2= —4.056




Snynultph hwqwpyutp

Ophuwy QnpsnnnLpnLu EYypwl
200x17%=34 |[(2J(0) (0] ) (1] (7)
FE (=) 34.
S00- |DEEEDE
57.79467681% | (9] &5 &5 57.79467681
SQwumnwinnitl innynuutph hwzdwpyutp
Ophuwy SnpsnnnLpnLl EYypwl
12%x1200=144| (1] 2) &' (x) (1)
(0 @ E] 144.
12%x 1500 = 180 | (1) (5] (0] (0] (=) 180.
my00%-  |DEEE®E
77.50759878% = (=) 7750759878
854 x100% =
66.26130818% | (6] (5] (4] (&) 66.26139818
Uyt wgdwl (YEpwnhph) hwzdwpy
Ophuwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
200 + (200 x 20%) (©) [0) ©
=240 FE (=) 240.
2tngh hwzdwpy
Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
200 - (200 x 20%)| (2] (0] (0] (=) (0
=160 =& (=) 160.
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Ulywfu hhznnnipjwl dhgngny hwzqwpy

Ophuwy QnpénnnLpjnLlu EYypwl
0.
20 x 30 = 600 (0] o) (=
M 600.
40 x 50 = 2000 @G0 =
M 2000.
+)  15x20 =300 E] @ E]
M 300
2900 M 2900.
-) 125x40=-5000 | (7] (0]
(=) & 5000.
2100 - M —-2100.
&) &M 0.
dnthnfuwlwl hhnnnLpjwl vhgngny hw2ywpy
Ophluwy SnpénnnLEjnLy EYypwl
9x6+3=57|(9) (x) (] (H (B =]
e Yo 57.
sx8=40|(5]x](8](E)E
g 40.
57.
RS — 40.
2,280 2280.
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2. bpynLwywl / ALpwlwl /

Swuliytgnpnulwl hwzwplyubp

EpynLwuwt hwqwpyutp
e AnLdwpnid U hwunud (BIN)® () == 28N

Ophuwy SnpénnnLpynLl EYypwl
10101011 + 1100+ | (1] (0] (1) (0] (1] (0]
1110=11000101 | (1) ©

OHOOOMO

= 11000101.
11100011 - MO0 0 @ ©]
1o101100=110111 | (D (D (& [0 (0 (1)

Wm0 E 110111
o PuqUuuwwwnynid b pwdwluncd (BIN)

Ophuwy SnpénnnLpnLl Eypwl

11 x 1001 = 11011 | (1) (0] (x) (1J (0] (0)

= 11011.
moto+10t0= | (0 (J (0 (D (1) (1
1011 OEHOOOE

(=) 1011.

NLpwywl hwdwpyutp
e AnLdwpnid b hwund (OCT)" (&) @1 "2

Ophluwy SnpénnnLEjnLL EYypwl
654 +321=1175 |(§) (3
M= 1175.
741357 = 362 oS
= 362.
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o PwqUuuuuwinynid b pwdwuncd (OCT)

Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
56 x 23 = 1552 BEOxREE 1552.
621+ 12=50 00
E] 50.
e luwnp hwzwpyukp (OCT)
Ophlwy SnpénnniLpjnLl EYypwl
52 +63x14= @@
1216 aJ = 1216.

Swulykgnpnwlwl hwzdupyutp
o GnLdwpnid b hwuned (HEX): (&) & 5

Ophuwy QnpsnnnLp nLu Eypwl
AAA+BB+C= | A A AF S8
B71 =S =) b71.
DEF — EFE = SoeobSS
FFFFFFFEFT == FFFFFFFEF,
o PuuqUwuwwwnyned b pwdwluncd (HEX)

Ophlwy QnpsnnnLpjnLu Eypwl
FEDC x A9 = S SHS
AB3F3C (8] (=) A83F3C.
catt:pF=£7 | SIS

= (=) E7.

e luwnp hwzjwpyutp (HEX)

Ophuwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
AB+9)xD=F=| (DS H[E]
oC SEHSE oC.
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3. 3pduwlwl $nLuyghwutiph hwdwpyubp

Pi $nLuyghw” &5
Ophlwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
T x10 @ 2 (x) () (0] ()| 31.41592654
Gnwlyntbw; wthwlywl $ncuyghwbp’ (sin)
Ophuwy QnpénnniLpnLu Eypwl
sin53 = 0.79863551 | [iSHBULP (sin) | 0.79863551
wFt= I BoE
0.866025403 = 0.866025403
tanB65CGRAD = L“é?,ﬁ&“““mh @

1.631851687

1.631851687

Rwljwnwy GnwulyynLbws whwlywl

$nLllighwlbp &5 &5 €5
Ophuwy QnpénnnLpjnLlu Eypwl

sin? 0.3 = [UUSHSULH ntidhu] E] @

17.45760312° % 17.45760312
cos10.8= (uusrsur nsohy] (=] (8] 2T

36.86989765° %‘ 36.86989765
tan 1.5 = tuustsuuh obohs] (1] (+]

56.30993247° m:]T tc:rr‘] 56.30993247

Lnguwphpdwlwl $nLuljghwbp’ (n)

Ophluwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
log123 = ™
2.089905111 2.089905111
In123 = MEGE
4.812184355 4.812184355
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Lnquphpdwlwl dhghu® (in)

Ophuwy QnpénnnLpjnLlu Eypwl
Lt - | DEDEODE
5.770780164 OWmEE)

ME 5.770780164
SniLg;wjhl $ncliyghwibp’ & 7 &

Ophuwy QnpénnnLpjnLlu EYypwl
€% = 3584912846 @m €% 3584912846
102° = 199.5262315 OE =5 199.5262315

Lwnwynrunt hwdwpyubp

Ophuwly QnpénnnLpjnLu EYypwl
1252=15625 |(1) (-] 1.5625
runpwlwpnujht hwqwpyubp® £

Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
.43 - BE@DEE
160.103007 (= 160.103007
UuwmhSwllubkph hwzdwpyutp®

Ophluwy QnpsnnnLp Ll EYypwl
211° = ENRERIEN)

4182272021 = 4182272021

Rwutnnwwnnit wunh&wUuh hwdwpyubp®

Ophuwy QnpénnnLpjnLlu Eypwl
2= EEEEEE
5.063026376 (= 5.063026376
32 = 13.07566351 | (3] (=) 13.07566351
423 = 2563423608 = 25.63423608

33




Lwnwynrup wpdwwnh hwuncd®

Ophlwy QnpénnnLEjnLu Eypwl
6+6)x 7 = OEHEOD
8.774964387 (= 8.774964387
PwqUuuwwwmhy wpdwwn® %
Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
ww- (D00 =mEE
2384286779 H0EE 2.384286779

Rwunwunnil pugqUuwuwjwnmhly wpdwwnh

hwzywplutp® X
Ophuwy QnpsnnnLp nLu EYypwl
310z =4 0@ = &
= 4.
3/3125=5 J =) 5.
o llalnls .
bplnwswihwlul dhehte 5
Ophuwy Qnpénnnip)nill | Eypwl
G-4fxtasxtoexez|(1) () 2 (3)
=1.673830182 (8
M)
() (¢
LeE=
®@E 1673830182

funpwlwpn wpdwwmh hwunod™ E

Ophluwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
V123= ) = 5
4.973189833 4.973189833
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tnywlh hwaquplyup® 55

Ophuwy QnpénnnLpnLu EYypwl
35873 =01 =
rsam X7 0.1
(o ) .

tnwlynLbws whwlwl hwdwplutp 25

Ophluwy QnpénnnLpnLl Eypwl
cosec x = 1/sin x | [DEG modo]
cosec 45° = @
1.414213562 = & 1.414213562
Swlwnphwih hwadwplyutp® #5
Ophlwy SnpénnnLp nLl EYypwl
(4x2-8)1=120 0B E
s X! 120.
Rhwbppnth hwaywpyubkp®
Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
cosh34 =
2.917308713 x 10" 2.917308713%
whizs=  |(DE @ E & G
0.842579325 0.842579325
Uumnh8wUuh = nwnhwuh dbwthnfuncpynL’
Ophuwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
60° = [UUShSULh ntidhu]
1.04719755170 | (6] (0] &5 &= 1.047197551
NwnhwUh = Spunhtunp dbwhnfuncpynct =
Ophluwy QnpénnnLpnLu EYypwl
DRAD [MUANULK ntdhu]
127.32395456RA0 =) Py 127.3239545
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Qpwnhbunh — VBunhtwUh dbwthnfunLpynl’

DRGP

Ophuwy QnpénnnLpjnLlu Eypwl
120GRAD = 108 [APUHHELSh ntidhu]
DO == 108.

StnwthnfunLpjnLbubp (Thwdwdwuwy r

nPr

wlqud JEpgywés n vThwynpubph)® ()
Ophuwy SnpénnnLp Ll EYypwl
nPr=_"_
(n—r)!
sP3= 5% =60 | (5] & & (3) () 60.

RwdwygnrpynLbutp (Jhwdwdwlwly r wugud
ytpgyws n Jhwynputph)®

nCr

=]
Ophuwy QnpénnnLpjnLl EYypwl
nCr=#‘7r)‘
sCa=52:=10 | (5] & & (3) (=) 10.
ALnnwulynit = Pubnwjht Ynuybpupw® &5
QnpénnnLpjnLl EYypwl
[UWUShBULK nkdhu]
0m@ @
(saFr) R-P
o N —] 2.
| () 60.
Pubknwihlt — ALpnullynlt’ &=
Ophuwy QnpénnnLpjnLu EYypwl
R E(r;_% f)o) [UUShSULh ntdh]
a @) ®
r I (S ReP
rx=1 ) 1.
0 V=R @ 1.732050808
- X
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Uumnhtwluutp-rnytutp-dwpyjwuutp (DMS) —
Swulnpnuwywl wunhswllukp

Ophuwy QnpénnnLpjnLu Eypwl
1234506” ~  |(J2)B)E4@)E)E
123.7516667° | (0)(6)Es)(=) TN &5 | 1237516667

Swulunpnuwywl wumhwlltp - VunhGwlultp-

PryEUEp-dwplwlLbp® &
Ophuwly SnpénnnLpjnLlu EYypwl

23456 — CIHBEEE

2°00'44.16" e e 2°20'44"16

4. Yhpwnwwl hwdwpyutp
ElEYunpuwywuncpynil — hunbgpwy ujubdwjh
dwuhl julinhp

Uwnwgtip hwuwnwwnntt hnuwUph jwpnwdp YynuntUuwwnnpned,
Gt t=56Uhynnqwnljwl, gnpdwnpyhsp Uhwglbinig htwnn: .

— i(t)
Sw
Y(i)OV R=1500Q2
c=5ouFI Ve
Ophuwy Qnpénnnip)nLl | Eypwl
Vc=Vi(1—e7R17°) @@
___56x10° (
:100)((1_9 1500x50x10’5) m % % @
= 52.60562649 (©)
(6 ®E
BEEa
SIS
X
= & (D (E | 5260562649
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Rwupwhw2hy

Pwnwynruh hwywuwndwl wpdwwn (Uhwyu hpwywu
wnUwwn nLukgnn futnhputph hwdwn)

Ophlwy QnpdnnnLpjnLl Eypwl
4x2+9x+2=0 B E

e bidaae_ | WX EAM a0
2a O @
—9+.J9° - 4x4x2 @E] E]

2x4 = M 025
X={—0.25 OF @ E M
-2 OOEHEE

(= M 2.

dwdwluwyh hwzquwpy
Ophuwly 1: @nhspp UGYunwd £ dwdp 2—ul wug 9 pnwt
b 56Jwpyjwlhl (2°09'56"), U dwdwuntd £ 4-ul wlg 18
npnwt U 23 Junyjwuhlu (4018'23").
Nppwu E nund ntnunpniegniup

Ophluwly QnpénnnLpjnLu EYypwl
4°18'28"— J
2°09'56" = (8) =] (0]
2°08'27” B E=E)E A E) 208'27"
Ophuwly 2:

Rbwnlywip gnuyg £ wwihu Gpbp opdw Ubp Junwnwé
w2fuwwnwlph dwywipl N°pu £ wdpnng dwdwuwyp:
1-hU opn'5 dwu 46 pnwb (5°46'")
2-nn on’ 4 dwd 39 pnwt (4°39")
3—nn op® 3 dwd 55 pnwt (3955")

Ophuwy QnpénnnLRjnLy Eypwl
5946 +4°39'+ (5] (=
3°55' = 14°20° BB
14°200”
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5. QnpénnnLpjwl pungpynejp W 62gpninLpynLl
LbpphU Lpwlltn® 14

S2gnungntl** + Jhug 10pn Uh2p

UprynLupltiph pungpynupltin’ 1 x 10799 a + 9.999999999 x 1099

$n|.1|l|ghtu| LEpdnLéynn wnyjup

DEG 0=|x/<4.5x101°

sinx |RAD 0=[x|£785398163.3

GRAD | 0=[x|<5x10%°

DEG 0<x|<4.5x10°

cos x |RAD 0=Ix|£785398163.3

GRAD | 0=[x|<5x10%°

DEG Lnijup, hug sinx pwgwnniejwdp [x|=90 (2n-1)

tan x | RAD ‘Lnylp, hug sinx pwgwnniejwdp [x|=7/2(2n-1)

GRAD | ULnyjlp, hug sinx pwgwnnipjwdp |x/=100(2n-1)

sin”'x

o 0=IxI=1
Cos X
tan”'x 100
tanh x 0=[x|<1x10
Bpp x=0, sinh b tanh, Untju
sinh x yhSwynud thutiiny, ufuwih
cosh x 0=|x|£230.2585092 huwpwynpnip)nilp wytijh

Ubé E, U nw wqnnud £
Gagnunntejwl ypw:

sinh”'x 0=Ix|<5x10%

cosh™'x 1= x<5x10%

tanh'x | 0=/x|£9.999999999x10™!

Inx 0<x<1x101%°

log x 0< x<1x10100

10% -1x10'% < x < 99.99999999
e -1x10'° < x £ 230.2585092
Jx 0=<x<1x101%0

x2 0=[x|< 1x101%0

X1 1x10°99<[x|< 1x101%°  xx0
3J/x 0<Ix/< 1x10'%0

x! 0=x<69 (Uupnng rhy)

x3 0=Ix/<2.154434689x1033
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$nLlyghw LEpdnLéynn gy

0=r=n<9999999999 (r L n wupnng pUtN tl)

nPr wpnynLlp < 1x10%°

0=r=n<9999999999 (r L n wdpnng Ryt tlu)

nCr wpnynLlp < 1x101°

-1x10'% < y o In|x| £ 230.2585092

x>0...Mbnnhh2jw| pungnpynuyep

x<0...y (wdpnng phi) Ywd, 1/y (odd, y=0).... dGpnhhzjuwg
nunanlnupp

x=0...0<y

xY

—1x10'% < 1/y o In|x| £ 230.2585092

X x>0...dtpnhh2Jw pungpynjep

x<0...y (Ytlwn) Yud, 1/y (wupnng ph, y=0).... dpnhhzjuy
pungnlnuyen

x=0...0<y

1]yl < 1x10%
R—P (x2+y) M2 < 1x10100
y/x untjup hlg tan™x

0= r< 1x101°

P—>R 6 " UnLjup hug® sinx, cosx

oru 0<[x1£999999.9999
Bpp Ubpunisyws £ 999999.9999, wpnyniupp sh Ywpnn
slwihnfuyty DMS— )

<©1u 0<Ix/<999999"59"

DEG—RAD | 0%Ix|<1x10'®°

RAD—GRAD | 0<[x|<1.570796326x10%

GRAD—DEG | 0=Ix<1x10'%®
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$SnLulyghw | LhpUnLéynn wngjug
= +
5 (x1+y11) 5 (x2+y21)
= +
=
£3 Qnuiwpnuy | X1+x21<1x10'%
= Swunwd ly1+y21<1x10'%°
) (x1x2—y1y2)<1x101%°
© |Puslunlnd] - x1y24y1x2) < 1x101%
o (x1x2), (y1y2), (x1y2), (y1x2) < 1x10'%°
= xix2syly2 yixe—x1y2 100
g cwdwlinud X2+ y2 0 x224y2? <1x10
E WOWUNLU | 22 4 y22, x22,y22, x1x2+ y1y2, y1x2 — x1y2, x1x2,
y1y2, y1x2, x1y2 <1x10'%°
—DEC Quwthnfuntp)nLuhg htitnn gnpénnnuejwl htnlyw| pungnynyep’
0=(x|<9999999999
Quuwthnfuntpjnilihg htinn gnpénnnuejwl htwnlyw) pungpynyep’
—BIN 1000000000 x £1111111111
0=x=111111111
Quwthnfunte)ntlhg htinn gnpénnniejwl htinlyw| pungpynuep’
—-OCT 4000000000 < x £ 7777777777
0X x < 3777777777
AuwthnfunienLuhg htiin gnpénnnte)wl htinlywy pungnynupp’
—HEX FDABF41C01< x SFFFFFFFFFF
0£ x £2540BE3FF
[x|<1x101%°
100
= [uerunraus | X/<1x10
S| suaurer | XX <o
LR n = Udpnng ehy
53 100
52 In[< 1x10
33
g3 X n#0
&3
25 n#1,n#0
=3 s X = {(Ex)¥n} 100
EE <=0 cixi0
£2 n#0
o7 xo" o< P ﬁ(m?/n) <1x101%0

* Jwonpnwlwl hwdwpyutph nGwpend ufuwutnp
wénnuwywu tU: Uw wwwnwhned £ Uwl Uepphu
hwenpnwywl hwadwnpyutinh ntwenwd, ophlwy’,
(xY), x4, x1, nPr, nCr, W wyi: Uyu ntwpnid
yninwywihtu nwiubpp Ywnpnn Gu wak:
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Uursunsuerc onkuGLc

Enp EUpwuh Yypw Uh2tpp wwpg s6U Gpuncd, wlbgwnbp
Eypwlp b wudhgwwbu thnfubip wiwihuwht dwpwnyngp:
fulinpnud Gup thnfuwphUt wiywihtwht dwpnbngp
hGwnlywy Yepwy®

1.
2.

3.

utindtip % hwzyhsh hnuwlpl wugwwntint hwdwn:
Rwubp wwnnwyp, npu wwwhnyned £ Jwnwnyngh
Yuwthwphgh nbnnud |hutp:

Utinunptl uh ynnd pwiztip dwnwinlngh Yuithwnhsp b
pwnanwgntp wjl:

. wubp hhu dwpwnyngp qunhywydnp gphgh Yud udwl

unLp wnpwnywjh oguncpjwdp:

‘ ﬁgnﬁnnbe unp Jwpnyngp npwyw "+" Ynndny nbwh
nu:

. 36w nptip dwpwyngh Ywihwphgp, dgtip wununwyp b

Ebrhdbg B+ 55 hwayhsn Ubluwnytin
wdwp:

&T// (€] ©]
UwnunyngLtinp thfutiip

29NFcUSNEFU™ Uwnwnyngp ufuwy Yepwny
thnfubnL nGwpnid gnjnie)ncu nLuh ww)pejnluh
Junwlg: MU Ubinbp ogunnwgnpdywé dwnunyngp
unnnl UepYwjwgywsé hpnwhwuqutphu
hwlwwwwnwufuwl:

@ El6YunpwdwgUhuwywl fuwbigupndutbpp Yud

ElGYunpwutnwnhy ywpwnudp Ywpnn £ wowpwglbp
Eypwuh fuwugwpnudubn Ywd hhannnipjwu
wuwnniuwyncpjwl Ynpnun Yud thnthnfuncp)ncu:
Ldwl nbwpnud ubndtp hwauhsp
dtpwgnpéwnybine hwdwn:
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lnerINFFILEr B4
Luvv2anksusnruler

o Uyu hwzuhsp wwpnituwyned £ §agphin dwubip b swbnp £
ogunwagnnduh gpdwuinhbwuh, swihwqulg pwnpan
funUwdnipywl Ywd thnant wpwg thnthnfudwl dhgwigw)pned
Juu swtwnp £ Gupwnyyh wnrlbh ninhn dwnwgw)pUtphu:

o 6nnLywpnipbnwiht Eypwuh Jwhwlwyp wwwljw £ L
swbwnp E swihwqulg Jts Supdwl Gupwnyyh:

o Uwnpp dwpnbihu whwnp $E ogunwgnnét) funtwy gnpéywép
Ywd gunwlwu henntyutip® hugwhuhp BU Uepyh (nL6hgutnp,
thnfuwntlp ogunwgnnétip thwthnil, snp gnpdywép:

¢ Ng Uh nbwpnid wtnp ¢k Guquwpwlnb| wju uwnpp:. Grb d6p
Yunshpnd huipdhsp wwnws Yepwiny sh waluwnntd, wujw
wjl pbptp Ywd Ywd thnuinny wnwptp' quiwl thwunwpneh
htiin Canon-h gnpwubljwyh uywuwpyydwl gény
Ubpyuwjwgnigghu:

* Enptip ufuwy Yepwny h ogunwhwiitip hwauhsp, huswtu
ophtwy” wjpuwl uhgngny™ uw Yupnn £ $hahlwluwl
JUuwuywéph Yud Juwuh Junwlg wnwgpwglt): unphnipn £
nnpynwd wju wpnwnpwlpp ognwhwlb) é6p Gpyph opGluphu
hwdwwwwnwutuwl:

o Onfubip Jwnwyngp Gpynt tniwiphl Uty, Uncyuhuy Gpb wiu
hwswfu sh ogunwgnpéynty:

Uwpungh yEpwptpjw] bwjuwqgnwugny’v:

o Uwpunyngp htinnt wwhbp tpbfuwutphg: Uwpwnyngp Yy
nwint nbwpned wudhgwwbiu pdh2y Ywugkp:

o Uwpuyngh ufuwy oginwgnpénudp Ywnnn £ wnwgpwglty
wpuwhnup, wwjpncl, Juwujwfuplbip Yud $hghyuywu
Juwuywép:

o Mbwnp £ Ybpwihgpwynpt Ywd wwywdnUwnwdt| dwpunyngp,
nw Yupnn £ wps dhwgnd wnwgwglbt):

¢ Gnpbip whwnp sk Gupwnyt) Jwpwnyngp pwpan ghpdwuwinhéwh,
ntnnwyh gEpdnuejwl, Jud ognnwhwlb] wjpdwl dhgngny:

* bpptip Uh pntip uywnguwé dwnubngp hwpdhsh Utg, pwih
nn wjl Ywpnn £ wpnwhnub) b Juwut) hwadhsp:

* Uwnwnyngh guién [hgeh nbwentd hwpdhsh ogunwgnpéniup
Yuwpnn t utuwy hwzqwnyubn Ywd wwhwwlynn hh2nnnigjwu
ufuw|Utp Ywd wdpnngwywl Ynpniun wnwpwglb:

Wn wdpnng dwdwlwlwhwwnywsnwd gph wetp Yuplnp
nyjwiutpp b huwpwynphlu 2nn thnfubip Jwpwnyngp:
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B Gpp Yunwh gbp Ubpyuw hwzdwpyutph W Ywpquynpdwl
ntidhuh Ytnwptnywy, funphnupn £ wpdnud hwzdhsp
Ubpwnwnalb, Lwhuwwtu wpywé wndtph® utnuting E=
+ oRESI:T:

SthuLhuuyulL FLNFRUSIrEN

Ulnignud® Ulwihbwyhtu Jwpwnyng (LR54 x 1)
Eubpghw)h uwwnnd® hwutnwnnit hnuwtp 1,54/ 0,038Udwintn
Uwnwnyngh

uywuwnpyUwl dwdytn® Unwn 2,5 twph
(6Lubny optywl 1 dwd 2whwgnpddwu
wndjwiliphg)

Ulngdwl wywnndwin

wlgwwnnd® dnwn 7 pnwb

Swhwgnpédwl gbpdwunh8wl® 0° ~ 400 C

Quith* 122 (EPYULNF@3NKL) x 73 (LUSLNHE3NFL) x

12 (FUraQrNH@3NFL) JU (uthwphsh hiwn)
eup’ 70 g (Ywthwnhsh htitn)
* Shulhywywl punipwantpp Bupwyw GU thnthnfudwl
wnwlg wnkntywglbint
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